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V Holešově se uskutečnil 15. ročník celorepublikové soutěže dopravních policistů. Třicet
nejlepších z celé ČR zde poměřilo své teoretické i praktické dovednosti.

Ve středu se v Holešově setkali ti nejlepší dopravní policisté z celé České republiky, aby společně
změřili své síly, znalosti a dovednosti v oboru jim vlastním.

Již patnáctý ročník celorepublikové soutěže probíhal opět pod záštitou Ředitelství služby dopravní
policie Policejního prezidia ČR, a také proto se zahájení soutěže ujal ředitel služby dopravní policie
pověřený zastupováním, plukovník Michal Hodboď. Mezi hosty, kteří se na dovednosti dopravních
policistů přijeli osobně podívat, byl mimo jiné i ředitel Krajského ředitelství policie Zlínského kraje
plk. Jaromír Tkadleček, ředitel Vyšší policejní školy a Střední policejní školy Ministerstva vnitra v
Holešově plk. Pavel Novák a ředitel Vzdělávacího zařízení Holešov plk. Miloš Bednařík. Oběma
holešovským institucím patří poděkování za personální, materiální a organizační pomoc při pořádání
této prestižní akce.

Na pomyslný start se ve středu dopoledne postavilo celkem třicet dopravních policistů z celé České
republiky. Ti postupně čelili různým úkolům, které zahrnovaly jak teoretické znalosti, tak i praktické
dovednosti.

Teoretická část soutěže zahrnovala dvě sady testů, v nichž museli účastníci prokázat svou odbornou
znalost dopravních a právních předpisů a interních aktů řízení v oblasti dopravy. Na vypracování
testů byl stanoven časový limit, což vyžadovalo rychlé a přesné myšlení.

Praktická část soutěže byla rozdělena na dvě části. V první z nich byli dopravní policisté hodnoceni
za své umění při regulaci dopravy na rušné křižovatce nedaleko centra Zlína. Kritéria zahrnovala
přesnost a srozumitelnost pokynů, zohlednění dopravně bezpečnostní situace a profesionální
vystupování v každé fázi situace. Ve druhé části praktických dovedností museli policisté prokázat své
řidičské schopnosti, přičemž ti nejlepší uspěli nejen rychlou, ale i přesnou jízdou na náročné trati.

V družstvech se na třetím místě umístilo družstvo z Jihomoravského kraje, druhou pozici obsadilo
družstvo z kraje Moravskoslezského a celkovými vítězi v kategorii družstev se stala dvojice
dopravních policistů zastupující Krajské ředitelství policie Zlínského kraje.

V kategorii jednotlivců se na třetím místě umístil prap. David Trojek soutěžící za Krajské ředitelství
policie Zlínského kraje, stříbrnou pozici získal prap. Jiří Strakuš z Krajského ředitelství policie
Královéhradeckého kraje a mistrem republiky v kategorii jednotlivců se stal prap. Michal Šobáň z
Krajského ředitelství policie Zlínského kraje.

Poděkování za drobné dary pro účastníky a nejlépe hodnocené dopravní policisty patří Zdravotní
pojišťovně Ministerstva vnitra ČR a Nadaci Tomáše Bati.
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